Quelques éléments de correction de la fiche « Second degré »

Exl :1°)2—-+2;2++2 2°)3 3°) Pas de solution 4°) 03 5°) V2 . 2V2
6°) -5 ; 5 7°) -7 ; _?5 ; % ;7 8% _Tzz ; 8
Ex2 : A(x) = (x +§)2 B(x) = (x —5)2 C(x) =0,5(x —x)(x —x,) avec x; = _?1 - % et x, = _?1+ %

D(x) = (7x = 5)(—=3x+9) ou bien on peut trouver D(x) = —21(x — 3)(x — g)
Ex3 :1°) [%1;%] 2°)] — ; =5] U [1; +oo] 3] - oo;_?s] U [_?5; +oo[ 4°) Tout les réels sont solutions

5°)1-7;1] 6°) ] — o0, = [U]1; +oo 7°)] — o0, =2] U [-1;5] 8°) [—3;0[U [1; +oo[

Ex4 : 1°) A(0;3,5)

—-5—/11 —5+y11
61’ x2= > .

2°) B(x,;0) et C(x,;0) olx; =
o -7 -7 -1 5
FVEG3) F&GHD)

4] = o3 7 U] 55 +oof

Ex5 : Soient x,x + 1,x +2,x + 3,x + 4 les 5 entiers cherchés.

On résout I'équation ................... et on trouve les entiers 11,12 ,13 ,14 , 15,

Ex6 : x = Nb de bancs y = nb de places sur un banc.

On résout le systéme............... et on frouve x = 100.

Ex7 : Les couples solutions sont (2;3) et (3;2).

Ex8 : 1°) 120 métres.
2°) 90 km/h.
3°) On veut d < 60.

On résout I'inéquation. Il faut rouler a une vitesse inférieure a 81 km/h.



Ex9 : 1°) La fonction est croissante sur [0;60] et décroissante sur [60; 75].
2°) On veut 8(t) = 108. On trouve t = 40 ou t = 80.

L'arrét du traitement a lieu au bout de 40 heures.

Ex10 :APPROFONDISSEMENT :

1°) Les solutions sont —6,—v2,v2 ,V6.

—2x+4
x2+4

2°) L'inéquation devient > 0. On fait un tableau de signes.

Les solutions appartiennent a l'intervalle | — oo; 2].

3°) Une seule solution : 1.

4y*(2-3) =7-4V3.
*Equation : A= 7 — 43 = (2—V3) .

Les solutions sont V3 et 2.

5°) 2 est sol de I'équation donc m = 12.

Ensuite A= 0 donc il y a une seule solution : 2.



